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MATEHT
_:.//JL‘\_\,\
MCH — 310 HanoroBbIN pexuM, NnoapasyMeBatoWwmin NoyyeHne nateHTa — OOKYMEHTa,
Jatowero npaso Ha OCyWeCTBNEHWe onpeaenéHHOro Bmaa AeaTenbHOCTU Ha cpok oT 1 oo 12
MecsiLeB (Cpok BblbpaeTe camn).

Ha naTteHTe npu pacuyéte Hanora Tak xe, kak 1 Ha EHB/1, yuntbiBaetcs He doakTU4eckui
L0X0[, a NOTeHUMaNbHO BO3MOXHbI, KOTOPbIA Bbl IKOObl MOXETe MNONy4YnTb OT
onpenenéHHbIX BUOOB AeATEeNbHOCTN, pa3pewéHHbIX Ha NaTeHTHOM cucTemMe
HanoroobnoxeHus.

Hanor paccumTbiBaeTcs cpasy Xxe npu nprodbpeteHnn nateHTa n ynnaymsaetcs nmbo
NpakTU4Yeckun cpasy, Mmbo B pexrme Npeaonnatbl U PacCpPOoYKy.

anMeHFITb STOT HaNOroBbIiA pPeXum MOryT TONbKO MHOUBUOYanbHbIE NpearnpnHnMaTenn
(nr).

Mnocbl n MuHycbl NMCH

MNniochbl:

0 Hwukakyto 0TY4ETHOCTb B BUAE AeKknapaunii coaBaTb HE HYXHO.

o Cpok geiicTBus nateHTa BolbupaeTte camm (o1 1 oo 12 mec.).
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0 Jlbrota Ha cTpaxoBble B3HOCHI 3a paboTHMKOB. Mnatntb 20 % OT Ux 3apnnaTt 1 TONbKO B
MdP BmecTo cTaHpapTHblx 30 %. Jlbrota kacaetcsa Bcex Buaos aesatensHoctun NCH, kpome:
obwWennT, PO3HNYHAS TOProBNs, caadya B apeHay MMyLecTBa.

o Ecnu moxomobl NOCTOSIHHO pacTyT, CyMMa Hanora npu 3ToM He MeHsIeTCs.

MwuHycCbI:

0 KonnyecTtBo paboTHMKOB orpaHn4yeHo — He 6onee 15 4enosek Mo BCEM BMaam
npeanpuHUMaTEeNbCKOM OesSTeNbHOCTH.

o Ecnn HapywwnTe ycTaHOBNEHHBIN CPOK ynnaThbl NateHTa (Hanora), To nMwaeTech npasa
NPUMEHSITb ero ganblue, aBToMaTuyecku nepexoas Ha OOy CUCTEMY HANOrooH10XEeHUS .
N camoe HenpusiTHoe 34€ecb, YTO BCE AOXOAbI, MONYYEHHbIE C MOMEHTA NOJTyYEHUsI NaTeHTa,
6ynyT o6noxeHbl Hanoramm OCHO, a ato HO®J1 13 %, HAOC, Hanor Ha UMyLwecTBO.

0 Henb3sg yMeHbWNTb CTOMMOCTb NaTeHTa (Hanora) Ha CyMMy CTpaxoBbiX B3HOCOB.

o OrpaHnyeHne nnowanun ToproBoro 3ana, 3ana obcnyxunsaHus o 50 kagpaTHbIX
METPOB NPV BEOEHUN OesITENbHOCTU, CBS3aHHON C 06WENMTOM U PO3HUYHO TOProBIeiA.

Ycnosusi npuMeHeHus

1) CpenHsisi YNCNEHHOCTb HaéMHbIX paboTHkoB Ul Ha nateHTe No BCceM BMaam
npeanpuHMMaTenbCkon OesaTeNbHOCTU He OO/IKHA npeBbiwaTtb 15 Yenosexk.

2) OesatenbHocTtb UIM Ha MCH He ponxHa ocylwecTBAATbLCS B paMKax AOroBOPOB MPOCTOro
TOBapuLLECTBA U LOrOBOPOB AOBEPUTENbHOIO YyrpasneHns NMyLeCcTBOM.
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YTpaTa npasa Ha naTeHT

MPABO HA NPVMEHEHWE MATEHTHOW CUCTEMbl HANNOrOOB/TOXEHWNS
TEPAETCAH:

1) Ecnu ¢ Havana roga noxonbl AN no Bcem Buaam 0esTenbHOCTU, B OTHOWEHUN KOTOPbIX
npuMmeHsieTcst NCH, npesbicnnm 60 MAH. pybneii. Mpy coBMeLWEH NaTEHTHOrO HANOroBOro
pexuma n YCH onsa cobnioneHns orpaHnyeHns B 60 MaH. pybnei 0oxo4bl OT peanvsauum

YYUTbIBAIOTCS BMECTE N0 060UM HANOroBbIM PeXnmam, a He No oTAenbHOCTM (n. 6 cT. 346.45
HK P®).

2) Ecnn He onnayeHa BOBpPEMA CTOMMOCTb NaTeHTa.

3) Ecnu uncneHHocTb paboTHMKOB UIM no Bcem Buaam OesiTenbHOCTU npeBbicuna 15
YesoBEK.

OcHoBaHuSs onsi oTKa3a B Bblgaye nateHTa

1) Ecnm ecTb HegovMKa Mo ApyruM nonyYeHHbIM naTeHTaM.
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2) YkasaHue cpoka OeicTBms nateHTa, He cooTBeTcTBytowero TpeboeaHmam HK PP
(paspeweHo ot 1 0o 12 mecsues B Npegenax 04HOro roaa).

3) YkasaHve Bnga nesatenbHocTu, He npumeHstowerocs Ha [MCH.

4) HapyweHue ycnosuin npumeHeHns NCH (ecnu paHee yxe nMenu naTteHT, HO
00OPOBOMBHO YIWAN C HEro UK yTPaTUAN NPaBO NPUMEHEHNS A0 HaYana cnenyowero roaa).

PacuyéTt cToMMOCTM NaTeHTa

CTomMocTb naTeHTa (Hanor) — 3To PUKCMPOBaAHHAS CyMMa, KOTOpasi He 3aBUCUT OT YPOBHS
LOXOA0B.

dopmyna pacuérta: NMCH Hanor 3a ron, = HanoroBas 6a3a x 6%00000000000000

roe 6 % — 970 Hanorosas crtaBka.

Hanorosasi 6a3a — noTeHuUManbHO BO3MOXHbIA OX04 3a rod. YcTaHaBnMBaeTcs
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pernoHanbHbIM 3aKOHaAMN. PaccuntbiBaeTcs ¢ y‘-IéTOM BMnOa nedaTefibHOCTU, KonnyecTtBa
pa6OTHI/IKOB, TPaHCNOPTHbIX CpencTs, njaowagn noMeweHmnsa n op.

CooTBETCTBEHHO, 4TOObI y3HaTb Hanor 3a Mecsu, a TakXxe 3a HeobxoOuMblli BaM CpokK:

MCH Hanor = NCH Hanor 3a ron, / 12 mec. * CpoK OencTemsa nareHta (Mec.)

MPUMEP PACYETA CTOVMMOCTW MATEHTA.

Hekwnid VN pewmnn npuobpecTn naTeHT Ha oka3aHne BETEPUHAPHbBIX YCNyr B
r. EkatepuHbypre.

PaboTHMKOB y Hero HeT. TakmMm 06pa3oM, MOTEeHLUManbHO BO3MOXHbI [0X0M 3a rof
coctasnseT 225 000 py6.

MNMCH Hanor 3a rog = 225 000 py6. * 6 % = 13 500 py6., 3a mecsuy = 13 500 py6./12 = 1
125 py6.

Ecnn VN npnobpeTéT nateHT Ha 6 MecsaueB, 3annaTtuT 3a Hero 6 750 py6. (1 125 pyb. * 6
Mec.)

A ecnu UMM npu aToM BO3bMET 3-X COTPYAHMKOB, Hanorosas 6asa coctasmt 336 195 pyb.

Torna Hanor NCH 3a 6 mecsiues = 336 195 pyb6. * 6 % / 12 mec. * 6mec. = 10 085, 85 py6.

Onnara nareHrta
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1) Ecnm naTeHT Nony4YyeH Ha CPOK MeHblle 6 MecsiueB, — NPOU3BECTM onnaTy Hanora B
nonHom o6 bEMe B TeveHne 25 kaneHaapHbIX OHEW CO AHS ero NoMyYeHusl.

2) Ecnn naTeHT nony4eH Ha Ccpok OoT 6 00 12 MecsLeB:

* Onnatutb 1/3 oT CyMMbl Hanora B Te4eHune 25 KaneHaapHbIX OHen nocne nosiy4eHuns
naTeHTa;

» OnnaTtutb 2/3 OT CyMMbl Hanora B Cpok He no3aHee 30 kaneHaapHbIX AHEN A0 OHS
OKOHYaHWa cpoka genctens nateHta. Onnaymeatb, Kak U OCTaNbHbIE HANOMN, MOXHO B
CbepbaHke.

HanomuHaeM, 4To Npu HapywWweHUM yCTAHOBNEHHbIX CPOKOB OMNNaThl NaTeHTa Bbl NUWAETECh
npaBa NPUMEHSITb ero ganblie B TEKYLWEM rogy U aBToMaTUYeCcKn nepexoamTe Ha obulyto
cucteMy Hanoroobnoxenust (OCHO).

Mpwn 3TOM Ha BCe AoX0Abl, MONy4YEHHbIE C MOMEHTA NoNy4YeHUst nateHTa, byayT Ha4YMCNEHbI
Hanoru, xapaktepHole ons OCHO (HO®JT 13 %, HOC, Hanor Ha nMywwecTBo).

OtyétHocTb NCH

1) Kak Mbl yXe ynommHanu, oT4ETHOCTb B BUAe aeknapauuun Ha NCH coaBatb He HYXHO.
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2) EonHctBeHHoe, B KHure yyéta goxonos (KY ) Hy>XHO BeCTU y4€T [OXOL40B OTAENbHO MO
Kaxx4omy nonyyeHHomy nateHTy. MHorue UM BenyT y4é€T noxonos B 06bivHOM KY OAnP.
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